Самостоятельная работа по физике
9 класс

Тема: «Импульс тела. Энергия. Законы сохранения»

І вариант

І уровень

1. Человек массой 70 кг, бегущий сос коростью 5 м/с, догоняет тележку массой 50 кг, движущуюся со скоростью 1 м/с, и прыгает на нее. С какой скоростью они вместе будут продолжать движение?
2. С какой скоростью должен двигаться автомобиль массой 7,2 т, чтобы обладать кинетической энергией, равной 8,1 кДж?
ІІ уровень
3. Какую скорость относительно ракетницы приобретает ракета массой 600 г, если газы массой 15 г вылетают из нее со скоростью 800 м/с?

4. Камень массой 1 кг брошен с вышки высотой 5 м со скоростью 8 м/с в горизонтальном направлении. Чему равна полная механическая энергия камня в момент бросания? Определите работу силы тяжести в момент падения камня на поверхность Земли.

ІІІ уровень

5. С лодки массой 200 кг, движущейся со скоростью 1 м/с, прыгает мальчик массой 50 кг в горизонтальном направлении со скоростью 7 м/с. Какова скорость лодки после прыжка мальчика, если он прыгает с кормы в сторону, противоположную движению лодки?
ІІ вариант

І уровень
1. Два тела массами 200 и 500 г, движущиеся навстречу друг другу, после столкновения остановились. Чему равна скорость первого тела до столкновения, если второе тело двигалось со скоростью 0,8 м/с?
2. На какую высоту нужно поднять груз массой 5 кг, чтобы его потенциальная энергия увеличилась на 40 Дж?
ІІ уровень
3. Масса винтовки равна 4 кг, масса пули равна 8 г, скорость пули равна 600 м/с. Определите скорость отдачи винтовки при выстреле.
4. Тело массой 2 кг свободно падает на поверхность Земли в течение 6 с. Чему равна кинетическая энергия тела в момент падения?
 ІІІ уровень

5. Снаряд, летевший со скоростью 500 м/с, разорвался на два осколка. Скорость одного осколка, масса которого равна 5 кг, возросла до 700 м/с по направлению движения снаряда. Определите скорость другого осколка, если его масса равна 4 кг.
Критерии оценок
Оценка «5» если все задания выполнены полностью, 
Оценка «4» – 4 задания выполнены полностью, 
Оценка «3»– 2 задания выполнены, 3 задание начато правильно. 

